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ZPRAVODAJ
2018 / září ZDARMA

Mostecké leto 2018

KALENDÁŘ AKCÍ
◾◾ 1. 9. 
Dálkový pochod Mánesovou 
Stezkou 
Přes beskydské hřebeny do Dolní Lomné, 
starty z různých míst, různé délky tras. 
Trasa z Mostů 12 km, start 8-10 hod, 
nádraží ČD, www.trz.cz/kct-trinec

◾◾ 6. 9. – 6. 10. 
Holandsko objektivem Marka Džupina 
Výstava fotografií v Dřevěnce na 
Fojtství, www.gotic.cz, 558 341 586

◾◾ 6. 9., 16:00 
Vernisáž výstavy: „Holandsko 
objektivem Marka Džupina“ 
Dřevěnka na Fojtství 
www.gotic.cz, 558 341 586

◾◾ 19. 9., 16:30 
O knize „Rzeka niepokorna“ 
Autorské setkání s Andrzejem Niedobou 
z Wisły, Místní knihovna, 558 368 014

◾◾ 30. 9., 16:00 
Přehlídka amatérských 
divadelních skupin hrajících 
nářečím 
„Flacha czyli Jak to hań downij było“ 
v podání divadelní skupiny z Milíkova 
Dům PZKO, 731 414 428

◾◾ 6. 10., 10:00 
90 let chaty Skalka 
Oslava jubilea 100 let republiky, 130 let 
KČT, 90 let chaty Skalka 
Chata Skalka 
www.chata-skalka.cz

◾◾ 6. 10., 10:00 
„O nejlepšího Pexesmana“ 
Soutěž v pexesu 
Místní knihovna, 558 368 014
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Právo volit do zastupitelstva obce má ob-
čan obce za předpokladu, že jde o státního 
občana České republiky, který alespoň dru-
hý den voleb, tj. 6. 10. 2018, dosáhl věku 
nejméně 18 let, je v  den voleb v  této obci 
přihlášen k trvalému pobytu; a státní občan 
jiného státu (EU), který alespoň druhý den 
voleb, tj. 6. 10. 2018, dosáhl věku 18 let, je 
v den voleb v této obci přihlášen k trvalému 
pobytu a  jemuž právo volit přiznává mezi-
národní úmluva, kterou je Česká republika 
vázána a  která byla vyhlášena ve Sbírce 

mezinárodních úmluv (touto mezinárodní 
úmluvou je Smlouva o přistoupení ČR k EU).

Voliče, který není státním občanem 
České republiky a  je občanem jiného 
členského státu Evropské unie, zapíše 
na jeho vlastní žádost obecní úřad do 
dodatku stálého seznamu voličů, jestliže 
tento volič prokáže státní občanství státu 
(EU) a dále přihlášení se k trvalému pobytu 
v  obci. Z  dodatku stálého seznamu voličů 
lze voliče vyškrtnout na jeho vlastní žádost 
nebo z důvodu pozbytí práva volit.

Překážkami ve výkonu volebního práva 
pro volby do zastupitelstev obcí je zákonem 
stanovené omezení osobní svobody z důvo-
du výkonu trestu odnětí svobody, omezení 
svéprávnosti k výkonu volebního práva, zá-
konem stanovené omezení osobní svobody 
z  důvodu ochrany zdraví lidu (karanténa), 

výkon vojenské základní nebo náhradní 
služby nebo služba vojáka z povolání v za-
hraničí.

Voličské průkazy se pro volby do zastu-
pitelstev obcí nevydávají. Volič hlasuje ve 
volebním okrsku, kde je zapsán ve stálém 
seznamu voličů.

Hlasovací lísky budou doručeny do 
02. 10. 2018.

Seznamy voličů se uzavírají dva dny přede 
dnem voleb, tj. 3. 10. 2018 v 16:00 h.

Veškeré informace týkající se voleb do 
zastupitelstev obcí najdete na interneto-
vých stránkách ministerstva vnitra ČR: 
www.mvcr.cz. Rychlý odkaz Volby.

Romana Follnerová 
referent RÚ OÚ Mosty u Jablunkova

Informace k volbám do zastupitelstev obcí
Volební místnost pro všechny tři 
okrsky pro volby do zastupitelstev 
obcí, které se konají ve dnech 
5. 10. 2018 (pátek) od 14:00 do 22:00 
a 6. 10. 2018 (sobota) od 08:00 do 14:00, 
bude v budově Základní školy Mosty 
u Jablunkova čp. 750.

Kandidátní listiny pro volby do Zastupitelstva obce Mosty u Jablunkova konaných ve dnech 5. a 6. října 2018
Kandidátní listiny pro volby do Zastupitelstva obce Mosty u Jablunkova konaných                   
ve dnech 5. a 6. října 2018

2. Česká strana sociálně demokratická

Poř. 
číslo Jméno a příjmení Věk Povolání

1. Pavel Kantor 39 Pedagog  

2. Leszek Martynek 43 Technik  

3. Mgr. Jana Foffová 36 Na mateřské  

4. Josef Marszałek 34 Servisní technik 

5. PhDr. Jana Klusová 38 Státní zaměstnanec 

6. Bc. Tomáš Bazgier 27 Technik  

7. Radek Kohut 45 Referent  

8. Stanislav Klapsia 54 Dělník  

9. Mgr. Lenka Szotkowská 41 Pedagožka  

10. Ing. Bohuslav Szotkowski 50 Sociální pracovník 

11. Miroslav Szotkowski 58 Mistr  

12. Vladislav Sobel 61 Důchodce  

13. Karel Kohout 56 Obsluha vleku 

14. Karel Bilko 59 Dělník 

15. Martin Španik 33 OSVČ 

5. Komunistická strana Čech a Moravy

Poř. 
číslo Jméno a příjmení Věk Povolání

1. Radek Noga 45 Zaměstnanec  

2. Milan Bojko 58 Zaměstnanec  

3. Vlastimil Kubalík 68 Důchodce  

4. Ing. Josef Kawulok 64 Důchodce  

5. Jaroslav Wrabel 44 OSVČ 

6. Jan Duraj 68 Důchodce  

7. Karel Kocúrek 57 Důchodce  

8. Antonín Wolný 58 Důchodce  

9. Jan Fiedor 62 Důchodce  

10. Milan Szymutko 53 Zaměstnanec  

11. Jana Wolná 49 Zaměstnanec  

12. Bronisław Wantulok 22 Zaměstnanec  

13. Nataša Rylková 60 Důchodkyně  

14. Petr Benek 56 Zaměstnanec  

15. František Šeda 75 Důchodce  

 

4. MOSTY PLUS

Poř. 
číslo Jméno a příjmení Věk Povolání

1. Ing. Ondřej Niedoba 60 Jednatel společnosti 

2. Alois Martynek 58 Obchodní zástupce 

3. Rudolf Jochymek 49 Mistr TŽ a. s. 

4. Ing. Barbora Zwyrtek 31 IT Specialista (na mateřské dovolené) 

5. Ing. Tadeáš Kufa 63 Důchodce  

6. Miroslava Wacławková 44 Kosmetička  

7. Tadeáš Kohut 31 Dělník  

8. Lukáš Suszka 42 Vedoucí prodejny 

9. Jana Kufová 43 Kadeřnice  

10. Tadeusz Byrtus 54 Stavbyvedoucí  

11. Roman Martynek 31 Technik kvality 

12. Mgr. Marie Lachetová 59 Zástupce ředitele pro praktické vyučování 

13. Jan Sikora 63 Důchodce  

14. Marian Kohut 42 Dělník  

15. Ing. Hedvika Onderková 56 Knihovnice  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Společně pro Mosty

Poř. 
číslo Jméno a příjmení Věk Povolání

1. Ing. Ingrid Legierská 51 Vedoucí ekonomického oddělení 

2. Pavel Taufer 65 Jednatel společnosti 

3. Jiří Rucki 56 Jednatel společnosti 

4. RNDr. Roman Strzodala 53 Astrofyzik  

5. David Pieter 45 Obchodní zástupce 

6. Pavla Gajová Tauferová 36 Jednatelka společnosti 

7. Alena Lysková 51 Účetní  

8. Jaroslav Bojko 62 Vedoucí SKI areálu 

9. Libor Lipowski 45 Mistr TŽ 

10. Sebastián Legierski 24 Student  

11. Milan Lysek 55 Mistr výroby 

12. Jan Lukoš 31 Číšník  

13. Jakub Bilko 35 Zaměstnanec TŽ 

14. Michaela Szkatulová 41 Kuchařka v mateřské škole 

15. Karel Bury 54 Vedoucí údržby 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Křesťanská a demokratická unie – Československá 
strana lidová

Poř. 
číslo Jméno a příjmení Věk Povolání

1. Josef Szotkowski 38 Manažer kvality 

2. Ing. Roman Szotkowski 49 Ředitel školy 

3. Jan Kovalovský 42 Truhlář  

4. Tadeusz Byrtus 24 Student  

5. Mariola Benková 43 Farmaceutická asistentka 

6. Mgr. Renata Kohutová 55 Učitelka 

7. Mgr. Zuzana Sikorová 45 Zaměstnanec státní správy 

8. Lenka Suszková 42 Sekretářka 

9. Martin Sikora 43 Kontrolor kvality 

10. Anna Onderek 22 Student 

11. Bc. Václav Klus 42 Obchodní ředitel 

12. Mgr. Monika Klusová 39 Učitelka 

13. Dominik Kluz 46 Zedník 

14. Mgr. Alicja Trombiková 35 Učitelka 

15. Zuzana Magdoňová 38 Zubní technik 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. NEZÁVISLÍ 

Poř. 
číslo Jméno a příjmení Věk Povolání

1. Tomáš Kohut 42 Hasič  

2. Martin Procházka 39 OSVČ 

3. Robert Szotkowski 30 Státní zaměstnanec - hasič 

4. Marcela Bojková 36 Pokladní STaRS Třinec 

5. Ing. Milan Procházka 67 Technik  

6. Iva Marosz Michnová 39 Osoba pečující o osobu blízkou 

7. Ing. Tomáš Sikora 31 Konstruktér  

8. Mgr. Jan Lubojacki 39 Učitel ZŠ 

9. Richard Kohut 41 Státní zaměstnanec 

10. Václav Bojko 38 Instalatér  

11. Monika Lysková 39 Živnostník  

12. Martin Petrek 31 Strojvedoucí - elektromontér 

13. Miroslav Turek 28 OSVČ 

14. Alena Kohutová 39 Pracovnice v informačním centru - GOTIC 

15. Radomír Kohut 46 ČD - CARGO 
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POZNAMENEJTE SI 
DO KALENDÁŘE:
6. 9., 16:00 
Vernisáž: Holandsko objektivem 
Marka Džupina
6. 9. – 6. 10. 
Výstava: Holandsko objektivem 
Marka Džupina

Informace z dřevěnky připravily Alena 
Kohutová a Alena Kolčárková

POZVÁNKA DO 
HOLANDSKA

Na září jsme pro vás připravili opět jednu 
z  „cestovatelských“ výstav. Se svým pohle-
dem na Holandsko vás seznámí Marek Džu-
pin. Jistě vám toto jméno není zcela cizí, vždyť 
to není poprvé, kdy pan Džupin zavítá do naší 
Dřevěnky na Fojtství. V květnu 2014 u nás vy-
stavoval fotografie se svatební tematikou, loni 
v  květnu s  kolegy muzikanty z  kapely O.S.G 
z Třince pro změnu skvěle bavil všechny ná-
vštěvníky akce „Mostecký guláš“ hudební 
produkcí. Letos v  září se můžete těšit opět 
na jeho fotografické umění. Výstava s proza-
ickým názvem „Holandsko objektivem Marka 
Džupina“ vás provede známými i  méně zná-
mými místy této země, a samozřejmě nebudou 
chybět ani typické tulipány či větrné mlýny…
Marek Džupin nám o svém koníčku, který se 
mu stal v roku 1999 prací, prozradil: „Fotím 
převážně reportáže pro města, organizace 
i  soukromé firmy, produktové fotografie do 
katalogů, svatby a ateliérové fotografie. Jako 
asi všichni fotografové i  já rád zavítám do 
míst, kde se snažím pořídit zajímavé záběry 
přírody či architektury, a tyto fotografie pak 
používám pro kalendáře, výstavy a  besedy. 
Poslední oblastí, kterou nelze opomenout jsou 
fotografie žen a  dívek v  zajímavých exterié-
rech a ve vlastním ateliéru.“
Srdečně zveme na vernisáž výstavy a povídá-
ní s autorem o fotografování i cestování. Pro-
běhne ve čtvrtek 6. září v 16:00.

ELEKTROKOLA 
HÝBOU SVĚTEM
I  tak by se dal označit současný trend, kte-
rý jistě mnozí z  vás již stačili zaregistrovat. 
Ne jinak je tomu i  u  nás. Informační centra 
v našem kraji měla v loňském i letošním roce 
možnost usilovat o podporu z rozpočtu Morav-
skoslezského kraje na vznik „mini“ půjčoven 
elektrokol a  nabíjecích stanic pro tato kola. 
Naše IC bylo se svou žádostí úspěšné, a  tak 
nyní nabízí veřejnosti celkem tři elektrokola 
k zapůjčení. Kola jsou půjčována po předchozí 

dohodě s pracovníky IC (nutné z důvodu ově-
ření volného termínu a přípravy kol) a složení 
finanční zálohy. GOTIC kromě pořízení kola 
z projektu „Podpora TIC Mosty u Jablunkova 
2018“ r.č.: 06659/2018/RRC, zlepšuje propa-
gaci obce prostřednictvím nových propagač-
ních materiálů a  letáků, školení pracovníků 
a aktualizaci webových stránek.

MOSTECKÉ LÉTO 
BYLO OPRAVDU 
LETNÍ!
Po loňském upršeném ročníku jsme letos opět 
zažili krásné slunečné „Mostecké léto“. Po-
časí přálo vystupujícím, fotablistům, dětem, 
které si užívaly bohatý program, soutěžícím 
v bramborové soutěži i hodnotitelům a samo-
zřejmě všem, kdo nezůstali sedět doma a při-
šli se společně bavit!
Jak dopadly jednotlivé soutěže?
Z plánovaných turnajů se nakonec pro nízký 
zájem sportovců uskutečnil pouze fotbalový 
zápas starých gard a to jen se dvěma mužstvy. 
Proti sobě se na fotbalovém hřišti postavil 
tým Dolní Mosty a tým Šance. Šancoři nako-
nec porazili Dolní Mosty těsně 10:9.
Do bramborové soutěže o  nejlepší sladké 
bramborové jídlo se přihlásilo celkem 10 mos-
teckých kuchařek a kuchařů, kteří se nebáli 
jít se „svým bramborem na trh“. Veřejnost 
mohla ochutnávat a  hodnotit tyto dobroty: 
bramborové vdolky, bramborové šneky, šu-
lanky s  povidlím a  uzeným, bramborový ko-
láč s tvarohem a ovocem, bramborový placek 
s borůvkami, lokše s povidly a mákem, jaho-
dové knedlíky, šátečky s domácí marmeládou, 
bramborový koláč s  jablky a bramborové ro-
hlíčky s ořechovou náplní. Úkol to nebyl urči-
tě snadný, neboť všechna jídla byla perfektní! 
Úplně nejvíc chutnaly Bramborové vdolky od 
paní Nikol Procházkové – hodnotitelé jim při-
dělili 20 bodů, o  devět bodíků méně získaly 
Šulanky s povidlím a uzeným od paní Micha-
ely Muchové a o  třetí místo se rozdělily dvě 
kuchařky. Po pěti bodech dostaly Jahodové 
knedlíky od paní Anny Širancové a Brambo-
rový koláč s jablky od Michaely Szkatulové.
Většina z vás jistě během prázdnin navštívila 
v  dřevěnce naši výstavu „Bylinky v  dřevěn-
ce aneb Není bylina, aby na něco nebyla!“ 
a  tak víte, že součástí byly dvě soutěžní ex-
pozice, které jsme právě na Mosteckém létě 
vyhodnotili a  ocenili nejlepší díla. V  soutěži 
„O  nejhezčí herbář“, do které mládež do 15 
let vyrobila celkem 27 herbářů, se na 1. místě 
umístila Simona Wojnarová, na 2. místě Jarka 
Lysek a na třetím Tereza Klusová. Do soutě-
že „Nejzajímavější rodinné bylinkové recepty 
a nejlepší triky pro pěstování“ bylo přihlášeno 
52 receptů a produktů. K nejlépe hodnoceným 

patřily: Pampeliškový med a šitá pampeliško-
vá víla od paní Cieslarové s 29 body, Svatoján-
ská ořechovica od pana Karla Bilka s 28 body 
a Třezalkový olej od paní Michaely Szkatulové 
s 15 body.
Všem účastníkům soutěží moc děkujeme a ví-
tězům ještě jednou gratulujeme!
Věříme, že jste se na akci Mostecké léto 2018 
dobře bavili, k  čemuž jistě přispělo zapojení 
Sboru dobrovolných hasičů, některých oddílů 
TJ Sokol i občanů do realizace akce, zajištění 
programu pro děti, občerstvení na stáncích. 
Díky štědrosti místních podnikatelů a občanů 
jsme také mohli zajistit krásné ceny do soutěží 
a  tomboly. Všem tímto moc a moc děkujeme 
a  pomoci si moc vážíme! V  neposlední řadě 
patří poděkování pracovníkům technického 
úseku, a dobrovolníkům z řad občanů-dobro-
volníků za pomoc během přípravy a realizace 
akce. Tým našeho Gorolského turistického 
informačního centra moc děkuje všem, kteří 
rádi přispějí svou materiální a  hlavně fyzic-
kou pomoci při pořádání kulturních akcí.

PLETEME ŠÁLU PRO 
DŘEVĚNKU
Už tři roky pletou návštěvníci šálu pro dře-
věnku a  díky nim nyní měří šála již úcty-
hodných 40 metrů! Na Mosteckém létě jsme 
opět vylosovali tři ze seznamu všech pletařek 
a pletařů a obdarovali je dárkem. Ocenili jsme 
také paní Annu Širancovou, pletařku, která 
letos upletla nejvíce oček mostecké šály pro 
dřevěnku. Děkujeme! Pletení šály však tím-
to nekončí: délka šály stále ještě nestačí na 
obmotání dřevěnky. Proto milí spoluobčané, 
pokud máte chuť, přijďte plést. Kdo ví, možná 
se nám po dokončení podaří zapsat Šálu pro 
dřevěnku do Guinesovy knihy rekordů a prá-
vě vy budete u toho!

INFO Z DŘEVĚNKY
tel. 558 341 586, www.gotic.cz
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Stoly v dětském oddělení, které nabízely 
deskové hry našim návštěvníkům během 
letních prázdnin, opět zaplní nové knihy. 
Také dospělé oddělení se může poch-
lubit novými knižními přírůstky, jako 
např. detektivkami Michaely Klevisové, 
dvojnásobné držitelky ocenění Nejlepší 
česká detektivka nebo novinkou od Joh-
na Greena Jedna želva za druhou, která 
může být návodem na to, jak přežít, když 
se vám všechno vymyká z rukou.

19. září v 16:30 navštíví knihovnu An-
drzej Niedoba z Wisły. V rámci setkání 
Klubu Adama Wawrosze přiblíží svou 
novou publikaci Rzeka niepokorna. 
Kniha pojednává o  osudech rodiny 
Niedobů z  Návsí od začátku 1. světo-
vé války až do současnosti. Tímto naše 
knihovna zahájí oslavy 100. výročí 
samostatnosti nástupnických států. 
Bude pokračovat programem pro ško-
ly „Staleté kořeny“. Besedy povede 
lektorka tak, aby kulturní a  duchovní 
odkaz naší minulosti byl předán mladé 

W poniedziałek 9.  7. pojechaliśmy na 
obóz do Milikowa. Spotkaliśmy się tam 
w liczbie 21 obozowiczów, wspólnie 
z  panią organizatorką Marylą Hlávka 
Krainą i  jej synem Jakubem, którzy 
przez cały tydzień opiekowali się nami 
i przygotowywali dla nas różne wspa-
niałe zabawy. W kuchni jak zawsze go-
towała nam znakomita kucharka pani 
Jitka Pilch.

Byliśmy podzieleni do dwóch grup - 
Emotki i Obozowe ZOO. W ramach tych 
grup braliśmy udział w dużej ilości gier 
sportowych i zabawach.

Przez cały czas obozu trwała jedna 
z  najważważniejszych gier "Najlepszy 
obozowicz". Za dobre uczynki, pomoc 
i  sprzątanie otrzymywaliśmy punk-
ty - dziewczyny kwiatuszki a  chłopcy 
guziki, które przyszywaliśmy na swoje 
przepaski. Najlepszymi obozowiczami 
w tym roku zostały 2 dziewczynki- Te-
reska Hlávka i Janka Běčák.

Pani Marylka przygotowała dla nas 
również bardzo fajne zajęcie - szydeł-

Po prázdninách a dovolených do knihovny
generaci. Vznik republiky nám přiblíží 
historik, pedagog Radek Lipovski. Ter-
mín setkání upřesníme v příštím čísle 
zpravodaje

Získat nové informace, setkat se se zají-
mavými lidmi, pobavit se a třeba ušetřit 
peníze mohou děti i dospělí, kteří se vy-
dají ve dnech od 1. do 6. října do knihov-
ny. V  těchto dnech probíhá celostátní 
akce s názvem Týden knihoven. V prů-
běhu „Týdne knihoven“ zaregistrujeme 
nové čtenáře zdarma a všem dlužníkům 
odpustíme poplatky za upomínky.

Na závěr Týdne knihoven proběhne 
soutěž O  nejlepšího Pexesmana. Zve-
me zájemce všech věkových kategorií 
na soutěž v pexesu v sobotu 6. 10. od 
10 hodin. O  keramickou sošku Pexe-
smana 2018 budou na závěr soutěže bo-
jovat vítězové jednotlivých kategorií. 
Hlaste se osobně v knihovně, telefonic-
ky na čísle 558 368 014, nebo e-mailem: 
knihovna@mostyujablunkova.cz

Těší se na Vás knihovnice

kowanie węży, które później przykle-
jaliśmy do koszulek. Ta zabawa była 
wspaniała.

Na obozie kąpaliśmy się w potoku Ko-
pytna, wspólnie śpiewaliśmy piosenki 
obozowe przy ognisku i graliśmy prze-
różne gry.

Mieliśmy także gości, starszych absol-
wentów naszej szkoły i byłych obozowi-
czów, którzy przygotowali dla nas grę 
terenową.

Smutek z  ostatniego dnia umilił nam 
poczęstunek jednej z naszych mamusi, 
pani A. Skupień.

My, absolwenci Mosteckiej podstawów-
ki, zawsze chętnie będziemy w tych 
obozach uczestniczyć, jesteśmy bo-
wiem do naszej rodzinnej szkoły wciąż 
bardzo przywiązani i  lubimy spotykać 
się z byłymi kolgami. Cieszy nas to, że 
w obozie uczestniszą również nasi ko-
ledzy z innych szkół.

W imieniu wszystkich obozowiczów 
naszym wspaniałym organizatorom 
i opiekunom serdecznie dziękujemy!!!

Poděkování 
za vydařený 
příměstský tábor
Děkuji Rodinnému centru Mostík za organi-
zaci letošních Příměstských táborů. Už jen 
samotnou snahu je potřeba ocenit, protože 
akcí a aktivit během prázdnin nebývá až tak 
tolik a práce s dětmi má svá úskalí. A kdo 
má malé školáky či předškoláky, dobře ví, 
že zajistit dětem každodenní hlídání, oběd 
i nějaký smysluplný program, když jsou ro-
diče v práci, vůbec není snadné. Příměstský 
tábor tak není jen zábava pro děti, ale i po-
moc rodičům. Dcera se zúčastnila poslední-
ho 3. turnusu a byla moc nadšená. Program 
se nesl v indiánském duchu. Děti, jak jsem 
mohla odpoledne při vyzvedávání dcery 
vypozorovat, odcházely domů plné nových 
zážitků a těšily se na další den. Poděkování 
patří tedy všem, kdo se podíleli na organi-
zaci a přípravě těchto příměstských táborů 
(celkem letos proběhly 3 turnusy), zejména 
vedoucí táborů Katce Bazgierové a její po-
mocnici Kristýně Maňáskové, kterým jsem 
dcerku ráno odevzdávala a  ani odpoledne 
neztrácely úsměv na tváři a  v  neposlední 
řadě i Jance Foffové, bez níž by tábory vů-
bec nebyly zrealizované.

Děkujeme a těšíme se 
na příští ročník táboru, Sikorová M. a E.

BLAHOPŘEJEME
SKŁADAMY ŻYCZENIA
Blahopřejeme všem občanům,

kteří se v měsíci září 2018 
dožívají životního jubilea.

Všem jmenovaným přejeme hodně 
zdraví a osobní pohody!

94 let: 
Aloisie Turková

93 let: 
Alois Sikora

92 let: 
Jana Czepcová

91 let: 
Josef Marszałek

85 let: 
Ernest Puczok

80 let: 
Helena Matýsková 

Jiří Zahaluk

INFORMACE
Z OBECNÍHO
ÚŘADU

Mini - obózKULTURA
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Karpatský šerpa 2018
V sobotu 11. 8. 2018, probě-
hl už čtvrtý ročník soutěže 
Karpatský šerpa. Tříčlen-
né týmy udatných šerpů 
měly za úkol vynést plný 
padesátilitrový sud piva od 
hasičské zbrojnice v  Mos-
tech u Jablunkova na chatu 
Skalka. Sud piva i s postro-
jem váží přes sedmdesát 
kilo. Letos se do naší soutě-
že přihlásily i dvě družstva 
šerpyň, kterým jsme místo padesátilit-
rového sudu dali jenom patnáctilitrové 
štěňátko, ale i tak je váha, kterou nesou 
okolo třiceti kilo. No, a aby nezahálely 
ani děti, tak jsme pro šerpyňčata vyrobi-
li menší nosiče, které jsme jim zatížili je-
jich oblíbenou Coca colou. Družstev šer-
pyňčat se na startu postavilo hned pět. 
Počasí nás letos opět navnadilo na tro-
pické teploty, pak ale zase přišel deštík 
a ochlazení. Hodinu před startem ještě 
pršelo, ale při startu už bylo hezky. Nej-
dříve jsme odstartovali natěšené děti, 
abychom jim dali náskok před dospělý-
mi. Vystartovali jako střely a  ve cvalu 
doběhli až do cíle, akorát ten jejich do-
provod jim trochu nestíhal a někteří ro-
diče potřebovali v cíli trošku delší dobu 
na vydýchání. Deset minut po startu 
dětí vyběhli na trať šerpové a šerpyně, 
nasadili na nosiče sudy piva a v poklusu 
zvolili tempo závodu do kopce, který byl 
dlouhý čtyři tisíce metrů s převýšením 
zhruba čtyři sta metrů. Po litém boji, 
kdy šerpyňčata i šerpové se šerpyněmi 
potili krev, se všechny týmy dostavily 
do cíle. Nejdříve tedy dorazila všechna 
šerpyňčata. Zvítězil tým KOFOLKY: Mu-
chová Alena, Kohutová Irena a Kohuto-
vá Zdeňka s  časem 0:45:58, druzí byli 
TRHAČI: Lysek Štěpán, Bílik Štěpán 
a Gorzolka Tomáš s časem 0:48:42, třetí 
BECHEROVKY: Brhelová Bára, Samcová 
Barbora a Bejdáková Nikola, čtvrtí byli 
JEDNOROŽCI: Adamcová Eliška, Kohu-

tová Renáta a  Kubiková Te-
reza s  časem 0:52:05 a páté 
doběhly MOSTECKÉ JED-
NIČKY: Brhelová Nela, Lysek 
Filip ml. a Kohut Jiří. Pak do 
cíle doběhla vítězná děvčata 
z  týmu CHAMOIS: Kubiková 
Petra, Kaznicová Martina 
a Kaznicová Eva, která s ča-
sem 0:49:18 udělala nový 
rekord tratě a druhé doběh-
ly MY HOLKY MOSTOŘKY: 

Samcová Petra, Kufová Lenka a Kohuto-
vá Alenka s  časem 0:52:34. První šer-
pové z  týmu TO JE JEDNO: Zogata Ja-
kub, Szpyrc Josef a Zogata Andrzej také 
překonali rekord tratě s časem 0:50:52, 
druhý byl tým SAĽAJKA: Sikora Pavel, 
Martynek Radek a  Kohut Marián s  ča-
sem 0:51:01, třetí byl tým PRSA: Dyrčík 
Petr, Samiec Václav a  Adamiec Roman 
s  časem 0:52:05, čtvrtí byli ZABIJÁ-
CI, pátí SPORTOVCI a  šestý tým MED 
A JEHO DRUŽINA.

Děkujeme všem šerpyňčatům, šerpům 
i  šerpyním, kteří se rozhodli nasadit 
své síly a  této naší soutěže se zúčast-
nili. Poděkování patří i všem rodičům, 
spoluobčanům a  turistům, kteří po-
vzbuzovali a  motivovali šerpyňčata, 
vyčerpané šerpy a  hlavně něžné šer-
pyně. Chceme také poděkovat všem 
sponzorům, bez kterých by tato soutěž 
ani neproběhla: www.chata-skalka.
cz, www.vitalplast.cz, www.bereka.cz, 
www.beteline.cz, www.singingrock.
cz, Filip Lysek  – truhlářství a  tesař-
ství, Motorest u Taufrů, Autopneuser-
vis Szotkowská, Moravskoslezský kraj 
a obec Mosty u Jablunkova. Děkujeme 
a už dnes se těšíme na další ročník sou-
těže, která proběhne v posunutém ter-
mínu až 21. 9. 2019, abychom se vyhnu-
li souběhu několika stejně zaměřených 
sportovních událostí.

Hasiči Mosty u Jablunkova

Nový školní rok 
v Mostíku
Máme za sebou další vydařené prázd-
niny a Mostík se pomalu chystá na no-
vou sezónu. Léto bylo u nás letos hodně 
rušné. Uspořádali jsme tři turnusy pří-
městských táborů, kterých se zúčast-
nilo celkem 59 dětí. Zájem rodičů i dětí 
nás velmi potěšil, ale ještě větší radost 
máme z  pozitivní zpětné vazby, které 
se nám v souvislosti s  tábory dostalo. 
Moc si toho vážíme a děkujeme, je to 
velké povzbuzení do další práce. Na 
přání maminek jsme letos také rozší-
řili prázdninový program pro nejmenší 
děti, které si k  nám spolu s  doprovo-
dem mohly přijít užít „Sportovní dopo-
ledne“, „Vodní hrátky“ nebo „Barevný 
konec prázdnin“. Čtyřikrát se také 
konaly pohybové hrátky pro maminky 
a  miminka. Cvičení nepřerušila ani 
paní Eliška Hadidová, která i  během 
července a  srpna vedla lekce power 
jógy. Poslední srpnovou sobotu jsme 
se loučili s  létem tradiční procházkou 
v pohádkovém lese, kde jsme letos hle-
dali Sněhurčiny trpaslíky.

Nový školní rok zahájíme v  Mostíku 
v  pátek 21.  9. od 15.30 akcí „Vítáme 
podzim“. Těšit se můžete na tvoření 
a  hry inspirované barvami a  bohat-
stvím podzimní úrody. Akce je zamě-
řena především na děti cca od 2 do 8 
let s  doprovodem, ale rádi přivítáme 
i další naše příznivce. Pravidelný pro-
voz RC Mostík bude zahájen v týdnu od 
1. 10. , výjimku tvoří dopolední progra-
my pro maminky na rodičovské dovole-
né a  jejich děti. Kurzy Broučci, Nepo-
seda a Předškolička budou spuštěny už 
v týdnu od 17. 9. Seznam a rozvrh všech 
pravidelných aktivit zveřejníme na na-
šich FB stránkách a na letácích během 
září, potřebné informace najdete také 
v říjnovém zpravodaji, případně si o ně 
můžete psát na rc.mostik@seznam.cz. 
Přejeme krásné babí léto a  těšíme se 
na vás v Mostíku.

Jana Foffová

SPORT
A VOLNOČASOVÉ 
AKTIVITY
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TJ Sokol Mosty u  Jablunkova, z.s. (dále 
jen TJ) získala koncem roku 2017 dotaci 
z MŠMT na investiční akci „Rekonstruk-
ce sportovní haly  – II. etapa“. MŠMT 
stanovilo podmínky pro udělení dotace 
této investiční akci, a  to finanční spolu-
účast investora a  podporu z  rozpočtu 
Obce v minimální výši 40% nákladů.

Dotace na rekonstrukci sportovní haly 
z MŠMT je ve výši 5.001.000,– Kč. Obec 
Mosty u Jablunkova podpořila tuto akci 
z  obecního rozpočtu investiční dota-
cí ve výši 2 800 000,– Kč a  návratnou 
bezúročnou finanční výpomocí ve výši 
1 000 000,– Kč, splatnou v  roce 2022. 
Zbývající část ve výši 1 019 836,– Kč 
hradí TJ z vlastních zdrojů.

Na tomto místě je nutno zdůraznit, že 
získání dotační podpory z MŠMT bylo 
přínosem, který se nabízel TJ po dlou-
hém, téměř desetiletém období, kdy se 
TJ marně pokoušela získat dotační pro-
středky na rekonstrukci Sokolovny. TJ 
často řešila samotné existenční problé-
my, způsobené nuceným odprodejem 
lyžařského areálu a  jeho nesplácením 
ze strany SKI Beskydy s.r.o. V této situ-
aci se plně projevil důsledek krize Čes-
ké unie sportu a  MŠMT a  jejich způ-
sobu financování sportu v letech 2014 
a 2017. V těchto letech nebyla z  jejich 
strany poskytnuta žádná podpora na 
provoz a  údržbu sportovních zařízení 
a  TJ byla nucena financovat veškeré 
náklady z vlastních prostředků, vyčle-
něných již dříve na investice do budovy 
Sokolovny.

Získaná dotace nabízí možnost 
zlepšit sportovní zázemí Sokolov-
ny a přispět tak k dalšímu rozvoji 
sportu v obci. Snad všichni víte, jaký 
byl stav budovy Sokolovny, a dokážete 
porovnat vybavení a samotné prostře-
dí s jinými sportovními halami v okolí. 
Určitě uznáte, že pro sportovní aktivity 
bylo prostředí nevyhovující. K tomu je 
třeba přičíst fakt, že budovu Sokolovny 
využívá i místní ZŠ k hodinám tělesné 
výchovy a  pořádání školních turnajů. 
Budova Sokolovny sloužila v  minulé 
době i částečně k provozování kultur-
ních akcí a nechvalně známých zábav. 
Tato situace se podstatně změní, jeli-
kož Sokolovna bude určena pouze 
a čistě ke sportovním aktivitám.

Stručný popis rekonstrukce:
Střecha – výměna střešní krytiny v ce-
lém rozsahu mimo administrativní část 
(je již po rekonstrukci).

Hrací plocha  – odstranění stávající 
podlahy sportovního sálu a jeviště, pro-
vedení základové izolace proti vodě, 
zateplení podlahy, nová palubovka. 
V  prostoru jeviště dojde k  vytvoření 
nové malé tělocvičny. Malá tělocvična 
již zahrnuje stavební připravenost pro 
instalaci horolezecké stěny.

Sociální zařízení  – rekonstrukce 
vstupu ze strany od hasičské zbrojnice 
zahrnuje nové vstupní dveře do objek-
tu a na hrací plochu. Vstup je přizpůso-
ben pro imobilní občany. Přibydou dvě 
nové šatny, sprchy a WC pro imobilní 
občany v  dnes již bývalém prostoru 
jídelny a  kuchyně. V  prostoru II. NP 
vznikne nová šatna. Prostor posilovny 
bude odhlučněn od okolní hrací plochy.

Vytápění  – výměna stávajícího zdroje vy-
tápění za kondenzační plynový kotel a  in-
stalace solárních kolektorů pro ohřev TUV.

Elektroinstalace  – kompletní rekon-
strukce elektroinstalace a  osvětlení 
s LED svítidly.

Jednou z  podmínek pro úspěšnou re-
alizaci projektu bylo výběrové řízení 
na zhotovitele stavby, které proběh-
lo počátkem března roku 2018. Vítě-
zem výběrového řízení se stala firma 
SPORTOVNÍ PODLAHY ZLÍN s.r.o., 
se sídlem: Mostní 5552, 760 01 Zlín, 
s nejnižší cenovou nabídkou v celkové 
výši 9.820.836,– Kč vč. DPH. Takto 
vysoutěžená cena však překročila pro-
jektovanou cenu na rekonstrukci Soko-
lovny. V této chvíli stáli členové výboru 
TJ před rozhodnutím, zda do této akce 
jít i  s  cenou o  cca 0,5. mil. Kč vyšší, 
než se původně počítalo, nebo ji zrušit 
a znovu žádat na MŠMT o získání nové 
dotace. V tomto okamžiku se projevila 
rozhodnost zastupitelstva obce, když 

jsme společně našli řešení a  rozhodli 
se akci realizovat.

Výše zmíněná firma byla vyzvána 
8. 6. 2018 k zahájení prací a staveniště 
si převzala o  deset dnů později s  do-
bou realizace 6 měsíců. V  současné 
době je zhotoven vstup pro stavební 
techniku do vnitřních prostor Sokolov-
ny. Stavební práce uvnitř objektu, po 
předchozím drobném skluzu, pokračují 
bouracími pracemi a odvozem vytěže-
né zeminy a  stavební sutě. Jak už to 
u takových starších staveb bývá, došlo 
v části objektu garáže k jejímu posunu-
tí z důvodu špatných základů a způso-
bu stavby. Zde se budou muset členové 
vedení TJ rozhodnout, jak tuto část ob-
jektu do budoucna vyřešit. Stanovisko 
projektanta a statika zní jednoznačně. 
Objekt půjde k demolici a na stávajícím 
místě se postaví nová garáž, nebo se 
tato část bude řešit jinak.

Rekonstrukce Sokolovny je běh na 
dlouhou trať. Začala již v  roce 2013, 
kdy TJ z vlastních prostředků opravila 
část střechy nad sociální budovou. Dal-
ším krokem v roce 2014 pak byla výmě-
na starých kastlíkových oken a rekon-
strukce sprch a WC. Tato oprava byla 
podpořena z  rozpočtu obce částkou 1 
mil. Kč. TJ tak do svého majetku inves-
tovala během posledních 5 let nemalé 
finanční prostředky.

Moderní a  současným podmínkám od-
povídající Sokolovna bude jistě i skvělou 
reprezentací obce Mosty u Jablunkova.

TJ Sokol Mosty u Jablunkova z.s. tímto 
děkuje MŠMT a obci Mosty u Jablunko-
va za finanční podporu této akce.

Děkujeme 
TJ Sokol Mosty u Jablunkova, z.s.

SOKOLOVNA - Rekonstrukce sportovní haly 
II.etapa

VOLNOČASOVÉ 
AKTIVITY
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Prababička s pradědečkem 
se svými dětmi při domě 
U Hadamišta Gróniczek

Místní názvy - Děkujeme Anastázii Gociekové za článek, kterým 
reagovala na výzvu v minulém zpravodaji. Příspěvek zveřejňujeme, čekáme na další.

Redakční rada

VOLNOČASOVÉ 
AKTIVITY

Harmonogram sběru 
a svozu objemných 

a nebezpečných odpadů

Způsob sběru: 
stacionární s přejímkou odpadu 

Termíny sběru: 
viz tabulka, vždy od 11:30 do 18:00

Datum Stanoviště kontejneru

19. a 20. září Obecní úřad

21. a 24. září Dolní Mosty, točna autobusu

25. a 26. září Potraviny na tunelu

1. a 2. října Šance DPS
Do Vołka

DŮLEŽITÉ 
INFORMACE
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inzerce

Zdraví Program 
slev 

a výhod

Cestovní 
pojištění

Lékař na 
telefonu

Navštivte nás 
v Mělníku na adrese 
Svatováclavská 16/7

 je u 211 a ví proč 

chytrá
rodina
až 4 000 Kč pro 
4člennou rodinu třeba 
na sportovní aktivity

Bonusy

pořádá 2. ročník výstavy králíků,
drůbeže a drobného ptactva

CHOVATELSKÉ DNY

Ve spolupráci se SOŠ a SOU Jablunkov

Výstava králíků a drůbeže včetně posouzení,
bažantů a exotických ptáků,

výstava holubů a vypouštění holubů z klecí (Neděle 13h),
ochutnávka gastronomie SOŠ a SOU Jablunkov.

Pátek 7.9. 9-12 hod. školy, 15-18 hod. veřejnost
Sobota 8.9. 9-18 hod.
Neděle 9.9. 8-15 hod.
Jablunkov, ul. Zahradní

(areál SOŠ a SOU podnikání a služeb Jablunkov)

7.-9. září 2018

Dla wszystkich, którzy lubią  się 
śmiać i bawić…
Pro všechny, kteří mají rádi 
smích a chtějí se pobavit…
Przegląd Amatorskich Teatrów Gwarowych

W ramach tegorocznego Przeglądu (teatrów amatorskich, które gra-
ją w gwarze), który odbędzie się w niedzielę 30 września 2018 r. o 
godzinie 16.00 w Domu PZKO KASOWY w Mostach koło Jabłonkowa, 
będziemy mieli możliwość zobaczenia chyba najpopularniejszego i 
najlepszego w swoim gatunku amatorskiego teatru regionalnego z 
Milikowa. Zespół ten zagra sztukę komediową pt. „FLACHA“, czyli 
„Jak to hań downij  było“. Autorem sztuki są państwo Irena i Jan Czud-
kowie, a w sztuce  przeniesiemy się mniej więcej o 50 lat wstecz... 

Serdecznie zapraszają organizatorzy - MK PZKO w 
Mostach oraz zespół Górole

Přehlídka amatérských divadelních souborů hrajících v nářečí.

V  rámci letošní Přehlídky amatérských divadelních skupin 
hrajících v nářečí, která se bude konat v neděli 30.  září 2018 
v Domě PZKO KASOWY v Mostech u  Jablunkova se představí 
nejpopulárnější a nejlepší regionální amatérský divadelní sou-
bor z našeho regiónu, a to z Milíkova. Představí nám velmi hu-
mornou divadelní hru s názvem „FLACHA“, neboli „Jak to hań 
downij było“. Autorem této hry jsou manželé Irena a Jan Czud-
kovi a diváci se pomyslně vrátí asi o 50 let zpět…

Srdečně zvou organizátoři 
- MS PZKO v Mostech a soubor Górole


